

校企携手 智启新程

——捐赠仪式暨产教融合多元空间揭牌仪式

为进一步加强校企合作，实现教育资源与企业实践的深度融合，培养适应社会需求的高素质技能人才搭建坚实的桥梁。9月6日，烟台城乡建设学校和多家企业合作，召开捐赠仪式暨产教融合多元空间揭牌仪式，对推动地区经济发展和产业升级具有重大而深远的意义。



校党委书记、校长蔡沐禅发表了诚挚而振奋人心的致辞。他强调职业教育在当今社会的重要性，指出校企合作是提升教育质量、培养实用型人才的关键途径。此次产教融合应用中心的揭

牌，标志着学校在深化产教融合、校企合作方面又迈出了更为坚实的一步。这一举措，不仅是学校发展历程中的一件大事，更是推动职业教育改革、提升人才培养质量的重要举措。中心的成立，将进一步深化校企合作，实现资源共享、优势互补。学校将以此次活动为契机，不断深化教育教学改革，加强与企业的沟通与协作，为学生提供更加优质的教育资源和实践平台。校长的话语充满了对未来的信心与期待，赢得了现场阵阵掌声。



在众人的期待中，捐赠仪式正式开始。元亨工程咨询集团将价值 100 万元的“方圆 BIM 云”建设项目总控管理平台捐赠给学校，企业代表将象征着爱心与责任的捐赠牌交到学校领导手中，现场掌声雷动。这份沉甸甸的捐赠，不仅是物质上的支持，更是

对教育事业的深情厚谊和对学生们殷切期望。

随后，揭牌仪式隆重举行。蔡校长与元亨工程咨询集团有限公司、烟台市清泉建筑建材有限公司、山东德信集团股份有限公司、山东诚海电子科技有限公司、腾讯烟台新工科研究院的代表共同为产教融合中心、创意工坊和创客空间揭牌。这些合作项目的落地，将为学生提供更加广阔的实践空间和创新平台，促进教育与产业的深度融合，为培养适应新时代需求的创新型人才提供有力保障。



仪式结束后，企业嘉宾们来到学校的世纪之门进行合影留念。他们的笑容洋溢着对此次合作的喜悦和对未来的美好憧憬。接着，嘉宾们参观了试赛基地，对学校的教学设施和实践教学成果给予了高度评价。

此次捐赠仪式与揭牌仪式的成功举办，标志着烟台城乡建设学校在校企合作方面迈出了坚实的步伐。相信在学校与企业的共同努力下，必将培养出更多优秀的技能人才，为地区经济的发展和社会的进步做出更大的贡献。让我们共同期待烟台城乡建设学校与企业合作的美好未来！

烟台城乡建设学校

2024年9月9日